
Magisches Domino.
Die acht außerhalb der Umrahmung liegenden Domino-

I steine sind durch Einzeichnen oder Ausschneiden zu dem
innerhalb liegenden Dominostein so einzufügen, daß die
Kumme der Augen in allen senkrechten und waagerechten,

1 tote auch in den beiden Diagonalreihen stets 30 beträgt.

Spiel mit Würfeln.
Diese Würfel sind so zu legen, datz die Summe der

Augen in allen senkrechten, waagerechten und in den
beiden diagonalen Reihen stets 12 beträgt.

Lösung:
Die Summe der Augen in allen senkrechten, waage¬

rechten und in den beiden diagonalen Reihen beträgt 13.iüiiiiSUDOEj fxTIfTn rlrilBM

Lösung:
Sämtliche senkrechten und waagerechten Reihen, sowie

die beiden Diagonalen ergeben die Zahl 30.
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